

平成23年6月16日

各 位

会 社 名 いちよし証券株式会社
代表者名 執行役社長 武 樋 政 司
(コード8624 東証1部・大証1部)
問合せ先 広報室長 辻 信 昭
TEL. 03(3555)6343

(訂正) 過年度決算短信の一部訂正について

過年度に発表いたしました決算短信につきまして、自己資本規制比率の計算過程における表示の記載内容に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線_を付して表示しております。

記

1. 「平成 22 年 3 月期 決算短信」 (平成 22 年 4 月 28 日発表)
2. 「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 22 年 7 月 28 日発表)
3. 「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 22 年 10 月 28 日発表)
4. 「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
(平成 23 年 1 月 28 日発表)
5. 「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」 (平成 23 年 4 月 28 日発表)

以 上

【47ページ】

平成22年3月期 個別決算資料

5. 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末	
基本的項目 (A)	27,793	26,915	
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	56	11
	金融商品取引責任準備金等	168	138
	一般貸倒引当金	2	3
計 (B)	226	153	
控除資産 (C)	10,794	7,825	
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,225	19,242	
リスク相当額	市場リスク相当額	70	65
	取引先リスク相当額	180	296
	基礎的リスク相当額	4,236	3,531
計 (E)	4,487	3,893	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	383.8 %	494.1 %	

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末	
基本的項目 (A)	29,809	28,775	
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,960	1,849
	金融商品取引責任準備金等	168	138
	一般貸倒引当金	2	3
計 (B)	1,789	1,706	
控除資産 (C)	10,794	7,825	
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,225	19,242	
リスク相当額	市場リスク相当額	70	65
	取引先リスク相当額	180	296
	基礎的リスク相当額	4,236	3,531
計 (E)	4,487	3,893	
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	383.8 %	494.1 %	

【15ページ】

平成23年3月期 第1四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	27,521	26,239	26,915
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	153	16	11
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	4	3	3
計 (B)	296	119	153
控除資産 (C)	10,697	7,780	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,120	18,578	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	82	65	65
取引先リスク相当額	307	226	296
基礎的リスク相当額	3,841	3,470	3,531
計 (E)	4,230	3,762	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	404.6%	493.7%	494.1%

訂正後

(単位：百万円)

	前第1四半期末	当第1四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	29,538	28,100	28,775
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,863	1,843	1,849
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	4	3	3
計 (B)	1,719	1,740	1,706
控除資産 (C)	10,697	7,780	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,120	18,578	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	82	65	65
取引先リスク相当額	307	226	296
基礎的リスク相当額	3,841	3,470	3,531
計 (E)	4,230	3,762	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	404.6%	493.7%	494.1%

【15ページ】

平成23年3月期 第2四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	27,614	25,252	26,915
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	37	22	11
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	4	2	3
計 (B)	180	124	153
控除資産 (C)	10,042	7,634	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,752	17,743	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	71	59	65
取引先リスク相当額	318	175	296
基礎的リスク相当額	3,744	3,429	3,531
計 (E)	4,135	3,663	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	429.3%	484.2%	494.1%

訂正後

(単位：百万円)

	前第2四半期末	当第2四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	29,475	27,113	28,775
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,823	1,838	1,849
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	4	2	3
計 (B)	1,679	1,736	1,706
控除資産 (C)	10,042	7,634	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,752	17,743	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	71	59	65
取引先リスク相当額	318	175	296
基礎的リスク相当額	3,744	3,429	3,531
計 (E)	4,135	3,663	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	429.3%	484.2%	494.1%

【15ページ】

平成23年3月期 第3四半期個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	26,983	24,287	26,915
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	5	47	11
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	3	2	3
計 (B)	148	148	153
控除資産 (C)	9,788	7,579	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,343	16,856	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	189	71	65
取引先リスク相当額	241	161	296
基礎的リスク相当額	3,632	3,384	3,531
計 (E)	4,063	3,617	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	426.7%	465.9%	494.1%

訂正後

(単位：百万円)

	前第3四半期末	当第3四半期末	前事業年度末
基本的項目 (A)	28,843	26,148	28,775
補完的項目			
その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,854	1,813	1,849
金融商品取引責任準備金等	138	98	138
一般貸倒引当金	3	2	3
計 (B)	1,712	1,712	1,706
控除資産 (C)	9,788	7,579	7,825
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	17,343	16,856	19,242
リスク相当額			
市場リスク相当額	189	71	65
取引先リスク相当額	241	161	296
基礎的リスク相当額	3,632	3,384	3,531
計 (E)	4,063	3,617	3,893
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	426.7%	465.9%	494.1%

【35ページ】

7.補足情報

平成23年3月期 個別業績報告

(5) 自己資本規制比率

訂正前

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
基本的項目 (A)	26,915	26,330
補完的項目		
その他有価証券評価差額金(評価益)等	11	1,822
金融商品取引責任準備金等	138	102
一般貸倒引当金	3	3
計 (B)	153	1,716
控除資産 (C)	7,825	7,595
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	19,242	17,019
リスク相当額		
市場リスク相当額	65	88
取引先リスク相当額	296	226
基礎的リスク相当額	3,531	3,286
計 (E)	3,893	3,601
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	494.1 %	472.5 %

訂正後

(単位：百万円)

	前事業年度末	当事業年度末
基本的項目 (A)	28,775	26,330
補完的項目		
その他有価証券評価差額金(評価益)等	1,849	1,822
金融商品取引責任準備金等	138	102
一般貸倒引当金	3	3
計 (B)	1,706	1,716
控除資産 (C)	7,825	7,595
固定化されていない自己資本 (A)+(B)-(C) (D)	19,242	17,019
リスク相当額		
市場リスク相当額	65	88
取引先リスク相当額	296	226
基礎的リスク相当額	3,531	3,286
計 (E)	3,893	3,601
自己資本規制比率 (D)/(E)×100(%)	494.1 %	472.5 %